



Litér Község Önkormányzata

8196 Litér, Álmos u. 37. Tel./Fax: 88/598-010

Honlap: www.liter.hu E-mail: liter@liter.hu

Előterjesztés bölcsődei intézményi térítési díjhoz 2025. március 27.

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Bizottság!

Az Önkormányzat Szociális Szolgáltatási koncepciójában a házi segítségnyújtás és az idősek nappali ellátás biztosításán felül a településen bölcsődei ellátást is biztosítunk.

A bölcsődei ellátást a Társulás által létrehozott Csivitelő Óvoda és Bölcsőde intézményen látjuk el a költségvetésben elfogadott előirányzatok (kiadási-bevételi) alapján végzett számításokból megállapítható 2024-re a bölcsődei ellátás **önköltsége 9 033,-Ft/nap/fő, az intézményi térítési díj 2 179,-Ft/nap/fő volt.**

A 2025-ös évben a számítások alapján a bölcsődei ellátás önköltsége: 9 006 Ft/nap/fő az intézményi díj 1 412 Ft/nap/fő

A településen 2008 óra működik bölcsődei ellátás melyet 2019-ben két csoportos bölcsődei intézménnyé alakítottunk át. 24 kisgyermeket tudunk felvenni. A családok segítése céljából a gondozási napokat a jelenleg hatályos szociális rendeletünkben díjmentesen biztosítjuk.

Határozati javaslat **Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete** **.../2025. (III.27.) LKt. határozata**

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a szociális alapszolgáltatások körébe tartozó bölcsődei szolgáltatás önköltségét, intézményi térítési díját és az alábbiak szerint állapítja meg:

A bölcsődei ellátás szolgáltatási önköltsége bruttó **9 006 -Ft/nap/fő.**

A bölcsődei ellátás intézményi térítési **díj 1 412 Ft/nap/fő.**

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 10/2021(V.28.) önkormányzati rendelet szabályozza a bölcsődei ellátás személyi térítési díját, melyben a képviselő-testület a bölcsődei nappali ellátást díjmentesen biztosítja.

Az Önkormányzat 2025 évi költségvetésében biztosítja a Csivitelő Óvoda és Bölcsődei Intézményhez a szükséges forrást.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szüksége intézkedések megtételére.

Felelős: Osváth Örs polgármester

Határidő: 2025. március 27.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a házi segítségnyújtás, az étkeztetés igénybevétele nélkül működő nappali ellátás továbbá a bölcsődei nappali gondozás térítési díjainak megvitatását és elfogadását.

Litér, 2025. március 20.

Osváth Örs sk
polgármester